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PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postegpowanie o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym na na obstuge serwisowq
aparatury medycznej w zakresie okresowych przeglgdow technicznych oraz konserwacji dla potrzeb
Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej w Sokotowie Podlaskim ogloszonego w BZP dnia
14.04.2023r. pod nr 2023/BZP 00177522/01

PYTANIE 1

zad. 14, 15

Czy Zamawiajacy wymaga aby ustuga wykonywana byta przez autoryzowany serwis producenta sprzgtu
posiadanego przez Zamawiajacego?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ

PYTANIE 2

zad. 35

1. Dot. zalacznika nr 1a Formularza cenowego — Czy w cenie przegladu nalezy uwzgledni¢ koszt wymiany
akumulatoréw w pompach? Wykonawca wyjasnia, ze zgodnie z zaleceniami producenta wymiana akumulatora
winna nastgpowac co 2 lata.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ.

2. Dot. zatacznika nr 1a Formularza cenowego — Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wykonania przegladu
wszystkich urzadzen w jednym (uzgodnionym zgodnie z zapisami umowy) terminie? Wyjasniamy, ze daty podane
w zalaczniku nr 1a sa zblizone, a przyjecie proponowanego rozwigzania przyczyni si¢ do korzystnej dla
Zamawiajacego kalkulacji cenowej.

Odpowiedz: Tak.

3. Dot. par. 1 ust. 13 wzoru umowy — Czy w ramach zadania nr 35 Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢
wykonywania ewentualnych napraw urzadzen w siedzibie Wykonawcy? Wykonawca zobowigzuje si¢ do
zapewnienia transportu (kurier) sprz¢tu do serwisu oraz po wykonaniu obslugi serwisowej do Zamawiajacego.
Wyjasniamy, Zze z uwagi na charakter czynnos$ci wykonywanych podczas naprawy urzadzen, wykonanie ich w
siedzibie Zamawiajgcego jest niemozliwe ze wzgledéw technicznych.

Odpowiedz: Tak.

4. Dot. par. 1 ust. 15 wzoru umowy — Wykonawca wnosi o wykreslenie zapisu.
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami projektu umowy.

PYTANIE 3

dot. formularza asortymentowo-cenowego, zad. 17

Proszg o sprawdzenie, czy pomylkowo nie wpisano na liste urzadzen dwa razy tego samego kardiomonitora, FX
3000MD s/n 11151245 (pozycja nr 34 i 40)

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza i wykresla z zadania 17 pozycje 40.

PYTANIE 4

zad. 61

Dotyczy SWZ rozdzial IV pkt. 10 oraz umowy § 1 ust. 14:

Czy w przypadku naprawy mozna przedstawié oferte kompleksowg na wymiane czesci tzn. zawierajgcg jedng
kwote bedgca sumg kosztéw czgsci netto i robocizny netto zamiast okreslonej w umowie oferty, ktora zawiera
odrebne koszty robocizny i czesci. W pierwszym wypadku cata zryczaltowana ustuga moze zostaé objeta obnizong



stawka VAT 8% w drugim przypadku 8% stawka VAT moze by¢ naliczona tylko w przypadku roboczogodzin
natomiast zakup czesci zostanie objety stawka VAT 23%, co podniesie koszt wykonanej ustugi.
Odpowiedz: Tak.

PYTANIE 5

zad. 16

1. Czy Zamawiajacy wydzieli poz. 1-19 (kardiomonitory Q7) do osobnego Pakietu?
Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

2. Czy Zamawiajacy dopusci wykonanie ustugi w siedzibie Wykonawcy? Na czas przegladu Wykonawca dostarczy
urzadzenia zastepcze oraz pokryje koszty transportu.
Odpowiedz: Tak.

PYTANIE 6

1. Dotyczy §1 ust. 9 projektu umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ)

Wnosimy o weryfikacje, czy podane w tym ustgpie normy PN sa aktualne, a jezeli nie, to wpisanie do umowy
aktualnych norm PN.

Odpowiedz: Zamawiajacy aktualizuje normy w projekcie umowy - PN-EN 62353:2015-02 oraz PN-EN
60601-1:2006.

2. Dotyczy §7 ust. 1 lit d) — f) projektu umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ)

Wnosimy o wykreslenie z umowy wyzej wymienionych kar umownych. Wskazujemy, ze umowa dotyczy
$wiadczenia przez wykonawce na rzecz zamawiajacego ustugi. Kary umownej okreslone w tych postanowieniach
za naruszenie jaki$ obowigzkéw sa zwiazane z umowami o roboty budowlane, a nie ustugami.

Odpowiedi: Zgodnie z projektem umowy

3. Dotyczy Rozdzialu IV punkt 17 SWZ

Wnosimy o wykreslenie z dokumentacji przetargowej obowigzku wykonywania czynnosci zwigzanych z
wykonywaniem ustug w zakresie okresowych przegladéw technicznych, konserwacji i naprawy sprzgtu oraz
aparatury medycznej przez osoby zatrudnione przez Wykonawceg lub podwykonawce na podstawie stosunky pracy.
Wskazujemy, ze ocenie wykonawcy sposob wykonywania przedmiotu umowy nie jest $wiadczeniem pracy w
rozumieniu przepisu art. 22 § 1 Kodeksu pracy i nie wymaga wykonywania wyltacznie przez osoby zatrudnione na
podstawie stosunku pracy przez wykonawce lub podwykonawcg. Czynnosci zwigzane z przedmiotem umowy
mogg by¢ wykonywane zaréwno przez osoby swiadczace zadania na podstawie stosunku pracy, jak i na podstawie
uméw cywilnoprawnych. Czynnosci skladajace si¢ na przedmiot umowy nie sg praca i nie wymagajg $wiadczenia
przez osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy. Cechy $wiadczenia objgtego przedmiotem umowy nie
polegajac na wykonywaniu pracy pod kierownictwem wykonawcy.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

4. Dotyczy Rozdzialu IV punkt 17 SWZ

Wnosimy o potwierdzenie, ze podwykonawca wykonujgcy osobiscie ustugi objgte umowa nie musi by¢
zatrudniony przez wykonawce na podstawie stosunku pracy.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

5. Dotyczy Rozdzialu IV punkt 17 SWZ

Wnosimy o potwierdzenie, ze dalszy podwykonawca wykonujacy osobiscie ustugi objete umowg nie musi by¢
zatrudniony przez podwykonawce na podstawie stosunku pracy.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

PYTANIE 7

wzor umowy par.2 ust. 6

Czy Zamawiajgcy zgodzi si¢ na zmiang zapisu wg ponizszego?

..OpOinienie zaplaty naleznosci za ustugg nie upowaznia Wykonawcy do wstrzymania swiadczenia ustug na rzecz
Zamawiajacego, chyba ze zwloka w platno$ci przekroczyla 21 dni od terminu wskazanego na fakturze. W
powyzszym przypadku Wykonawca ma prawo wstrzymadé realizacj¢ zobowigzan umownych badz
wykonywa¢ ustugi: ,,za pobraniem”.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem projektu umowy.



PYTANIE 8

wzér umowy par.3 ust. 5

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiang zapisu wg ponizszego?

W przypadku nieterminowego regulowania platnosci przez Zamawiajacego, Wykonawcy nie przystuguje prawo
wstrzymania wykonywania ustug, z zastrzezeniem par. 2 ust. 6

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem projektu umowy.

PYTANIE 9

Dotyczy: SWZ, rozdz. IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA PKT. 10, 14; zalqczmk nr 9 PROJEKT
UMOWY § 1 ust. 14

Wnosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy, bedzie wymagal dostarczenia czgsci zamiennych pochodzacych z
oficjalnego kanatu dystrybucji producenta aparatu USG na rynek Unii Europejskiej.

Odpowiedz: Zamawiajacy zaleca aby czeSci zamienne zastosowane zostaly wg zalecen producenta i zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami prawa w tym ustawa z dnia 07.04.2022 r. o wyrobach medycznych .

PYTANIE 10

Dotyczy SWZ, rozdz. IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA PKT. 6,7,8,9,10,14,16; rozdz. X
INFORMACJE O WARUNKACH UDZIALU W POSTEPOWANIU PKT. 1,.1.2; zatacznik nr 9 PROJEKT
UMOWY § 1 ust. 7,9,11,13:

Zwracamy si¢ z prosba o doprecyzowanie dla aparatu USG w pakiecie nr 60, aby Wykonawca posiadal autoryzacje
producenta na wykonywanie ustug serwisowych.

Jedynie autoryzowany serwis jest w stanie zapewni¢ wiasciwa, wysoka jakos¢ ustug, dostgp do oryginalnych czgsci
zamiennych oraz zagwarantowaé wlasciwg prace aparatu i jego przydatnos¢ diagnostyczng oraz jak najdluzszg
Zywotnos¢.

Dlatego producent zaleca obstugg jedynie przez autoryzowany serwis.

Ponadto autoryzowany serwis dysponuje pracownikami, ktérzy odbyli szkolenia u producenta wigc posiadaja
specjalistyczng wiedzg na temat sprzetu, ktory serwisuja. Wszelkie zmiany aparatu, modyfikacje przy uzyciu
nieoryginalnych czgséci i nieautoryzowanego oprogramowania, badZ niewlasciwie przeprowadzone naprawy moga
skutkowaé utratg wymaganych niezbednych mozliwosci diagnostycznych oraz bezpieczenstwa uzytkowania
aparatu. W zwigzku z powyzszym wnosimy jak na poczatku.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 11

Dotyczy SWZ, rozdz. IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA PKT. 6; mzdz. X INFORMACIJE O
WARUNKACH UDZIALU W POSTEPOWANIU PKT. 1,.1.4. b):

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang zapisOw na:

- .,1 osobg posiadajgcg przeszkolenie z zakresu serwisowania/przegladéw aparatury medycznej wystawione przez
producenta aparatury/wytwdrce/autoryzowanego serwisu bedacej przedmiotem przegladow /napraw upowazniajgcy
do $wiadczenia ustug serwisowych - dotyczy czesci -60.

Odpowiedi: Zgodnie z SWZ

PYTANIE 12

dotyczy rozdzialu IX SWZ

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuséci wykonawce, ktéremu w okresie ostatnich trzech lat zostata
wypowiedziana umowa z przyczyn lezacych po jego stronie.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 13

Dot. zadanie nr 8

Whioskujemy o wylaczenie z zadania nr 8 diatermii wyprodukowanych przez firme Erbe Elektromedizin GmbH
Niemcy (tj. pozycji 1, 2, 3, 4) i utworzenie dla nich oddzielnego zadania. Wnioskowana zmiana umozliwi
przedlozenie oferty przez autoryzowany serwis producenta.

Odpowiedz: Nie, zgodnie z SWZ

PYTANIE 14

Dot. SWZ / Umowa / zadanie nr 8

Whnioskujemy o wprowadzenie do Umowy ponizszego lub réwnowaznego zapisu:

»W przypadku, gdy Wykonawca nie bgdzie w stanie dokona¢ naprawy aparatu starszego niz 10 lat z powodu braku
czesci zamiennych, z uwagi na okreslony przez producenta okres zakonczenia gwarantowanej dostepnosci czesci



zamiennych dla aparatéw (co zostanie udokumentowane przez Wykonawcg), nie bedzie rodzito to jakiejkolwiek
odpowiedzialnoéci cywilnoprawnej z jego strony, postanowiefi o karach umownych okreslonych w SIWZ.”
Whiosek motywujemy faktem, iz w przypadku braku dostgpnosci czgéci zamiennych naprawa (przedstawienie
KOSZTORYSU usuniecia usterki) uszkodzonej aparatury moze okaza¢ si¢ niemozliwa i nie jest to zawinione przez
Wykonawce.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

PYTANIE 15
Czy zamawiamy potwierdzi ze w pakiecie 41 chodzi o respirator neonatalny i prawidlowa nazwa to servo-n?
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

PYTANIE 16

dotyczace wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Zakres obowigzkéw Wykonawcy, §1 ust. 9

Uwzgledniajac bezpieczenistwo urzadzeri medycznych, stosowanie najnowszych zalecefi producenta jest kluczowe.
Producent aktualizuje wytyczne serwisowe od czasu do czasu, z uwagi na dokonywane zgloszenia serwisowe,
biorgc pod uwage najnowsze kwestie techniczne zwigzane z danym modelem.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawcy zobowigzani s3 do stosowania sig¢ do najnowszych wymagan
producentéw (wytwércoéw) i najbardziej aktualnych instrukcji w zakresie sprzgtu bedgcego przedmiotem umowy?
Odpowiedz: Zgodnie z zapisami projektu umowy.

PYTANIE 17

dotyczace wzoru umowy (Zalgcznik nr 9 do SWZ), Korzystanie z ustug innych podmiotéw, §1 ust. 15
Prosimy o wyjasnienie, w jakich konkretnie przypadkach Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z uprawnienia
zapisanego w tresci postanowienia, polegajacego na mozliwosci zlecania przegladéw innym firmom niz
Wykonawca?

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zapis w nast¢pujacy sposéb:

Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do odstapienia od naprawy urzadzenia lub zlecenia jej innemu
podmiotowi jesli przemawiaé za tym bedzie interes Zamawiajgcego.

PYTANIE 18

dotyczace wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Zmiana ceny, §2 ust. 8 :
Zwracamy si¢ o wyjasnienie, jakie sytuacje zmiany ceny, wymagajgce interwencji Wykonawcy poprzez
zmniejszenie ceny netto przewiduje Zamawiajgcy w ramach regulacji ust. 87

Odpowiedz: W przypadku zmiany stawki podatku Vat.

PYTANIE 19

dotyczgce wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Zmiana umowy, §3 ust. 6

Whioskujemy o dostosowanie brzmienia postanowienia do pozostatych przypadkéw wynikajacych z przepisow
prawa oraz postanowiefi umowy, wskazujacych podstawe zmiany wysokosci wynagrodzenia/zmiany umowy.
Odpowiedz: Zgodnie z zapisem projektu umowy.

PYTANIE 20

dotyczgce wzoru umowy (Zalgcznik nr 9 do SWZ), Kara umowna, §7 ust. 1lit. a) i b)

Ze wzgledu na fakt, ze przy realizacji umowy na ustugi ewentualne odnosi skutek na przyszlos¢ - nie wydaje sig
zasadne wyliczanie kwoty kary umownej za zerwanie umowy w odniesieniu do $wiadczen (ustug) juz rozliczonych
pomiedzy stronami (traktowanych za wykonane prawidlowo). Do odstapienia moze bowiem doj$¢ dopiero pod sam
koniec obowigzywania umowy.

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na modyfikacje §7 ust. 1 lit. a) i b) zgodnie z propozycja, uwzgl¢dniajacg powyzsze
sugestie:

«a) W przypadku odstgpienia przez Zamawiajqcego od umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy - w
wysokosci 10 % niezrealizowanej wartosci umowy brutto,

b) w przypadku odstgpienia Wykonawcy od realizacji umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy
wysokosci 10 % niezrealizowanej warto$ci umowy brutto; "

Stosownie do powyzszego proponujemy rowniez zmiang ust. 7.

Odpowiedz:Zamawiajacy modyfikuje zapis projektu umowy §7 ust. 1 lit. a) i b) oraz ust.7

«a) W przypadku odstgpienia przez Zamawiajqcego od umowy z przyczyn lezqcych po stronie Wykonawcy
wysokosci 10 % niezrealizowanej wartosci umowy brutto,

b) w przypadku odstgpienia Wykonawcy od realizacji umowy z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy
wysokosci 10 % niezrealizowanej wartosci umowy brutto,;”
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7. Wykonawcy przystuguja kary umowne:
a). za odstgpienie od umowy z przyczyn zaleznych od Zamawiajgcego w wysokosci 10% niezrealizowanej
wartosci umowy brutto z wyjatkiem sytuacji przedstawionej w art. 456 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zaméwieni

publicznych.

PYTANIE 21

dotyczace wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Kara umowna, §7 ust. 1 lit. ¢)

Kara umowna pelni m.in. funkcje¢ kompensacyjna, a zatem wspétczynnik jej naliczania powinien odnosi¢ sig¢ do
wartosci konkretnej ustugi wykonanej nienalezycie, wzglednie okresowego wynagrodzenia z tytulu $wiadczone;j
ulsugi, ktérej dotyczy, a nie do calo$ciowej kwoty umowy za wielomiesigezny okres realizacji. Wszelkie ryzyka
zwigzane z naliczaniem kar umownych wykonawcy beda musieli uwzgledni¢ w cenach ofert - zasadne jest ich
prawidlowe wywazenie w ramach postanowien kontraktowych.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ponizsza modyfikacje:

»<). W przypadku zwloki w realizacji zamdwienia do wysokosci 0,1% wartosci netto ustugi, ktorej dotyczy zwloka
za kazdy dzien zwloki w realizacji ustug serwisowych okreslonych w zalgczniku nr 14 do SWZ — formularz
asortymentowo-cenowy, ”

Odpowiedz:Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje §7 ust. 1 lit. ¢) otrzymuje brzmienie

»¢). W przypadku zwioki w realizacji zamowienia do wysokosci 0,1% wartosci netto ustugi, ktdrej dotyczy zwloka
za kazdy dzien zwloki w realizacji ustug serwisowych okre§lonych w zalgczniku nr 14 do SWZ — formularz
asoriymentowo-cenowy, ”

PYTANIE 22

dotyczace wzoru umowy (Zalgcznik nr 9 do SWZ), Sila wyisza, §8 ust. 3

Wykonawca wskazuje, iz w okolicznos$ciach sity wyzszej dochowanie wszelkich sztywnych terminéw czy form
zgloszenia moze by¢ niemozliwe, wzglednie technicznie utrudnione. Obowiazki informacyjne powinny by¢
realizowane, na ile jest to wykonalne ze wzgledu na okolicznosci. Wykonawca zwraca si¢ zatem o odpowiednig
zmiane brzmienia ust. 3: ,,(...) druga Strona musi by¢ o tym poinformowana niezwlocznie, lecz nie pézZniej niz w
terminie 5 dni roboczych, kiedy poinformowanie drugiej Strony stalo si¢ wykonalne, w formie mailowej lub
pisemnej.”

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem projektu umowy

PYTANIE 23

dotyczace wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Odstapienie, §9 ust. 2

Konsekwencje zwigzane z odstgpieniem moga miec daleko idacy charakter takze dla samego Zamawiajacego (np.
pozyskanie w okreslonych przypadkach zaméwienia po wyzszej cenie). W zwigzku z powyzszym uzasadnione jest
podjgcie préby przywrécenia stanu prawidtowej realizacji przedmiotu umowy.

W tym celu prosimy o dodanie w ust. 2 zdania ostatniego w brzmieniu: ,,W przypadkach okreslonych w punktach
1) 1 2) Zamawigjqcy przed skorzystaniem z prawa do odstgpienia wezwie pisemnie Wykonawce do prawidiowej
realizacfi Umowy i wyznaczy mu w tym celu termin nie krétszy niz 5 dni roboczych.”

Odpowiedz: Zgodnie z zapisem projektu umowy

PYTANIE 24

dotyczace wzoru umowy (Zalacznik nr 9 do SWZ), Data zawarcia umowy, §12 ust. 4

Wykonawca zwraca si¢ o0 modyfikacje postanowienia ust. 4 poprzez dokonanie zmiany stosownie do brzmienia art.
61 k.c., z ktérego wynika data zawarcia umowy: ,(...) dalq zawarcia niniejszej Umowy jest data zlozenia
oSwiadczenia woli o jej zawarciu przez ostatnig ze Stron i przestania do drugiej Strony w taki sposdb, aby mozliwe
byto zapoznanie sig z trescig zlozonego o$wiadczenia.”

Odpowiedi: Zamawiajacy modyfikuje

PYTANIE 25

dotyczace pakietu 2

Zwracamy si¢ z prosbg o wylgczenie z pakietu pozycji Excel. Ze wzglgdu na wiek sprzetu nie ma juz dostepnych
nowych i oryginalnych czesci do serwisowania tego aparatu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wykresla w zadaniu 2 poz 3

PYTANIE 26

dotyczace pakietu 3

Prosimy o informacje czy aparaty do znieczulen i kardiomonitory w tym pakiecie to komplety czy powinno sig
wyceni¢ dodatkowo kardiomonitory do aparatow?



Odpowiedz: Komplety.

PYTANIE 27

dotyczace pakietu 2i3

Prosimy o potwierdzenie, ze jesli w trakcie trwania umowy okaze sie, ze sprzet nie nadaje si¢ juz do naprawy badz
brak jest czesci do przegladow - ze wzglgdu na jego wiek — dany sprzet zostanie wylaczony aneksem z umowy bez
konsekwencji dla wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

PYTANIE 28

dotyczgce podpisu DPA

W zwigzku z wykonywaniem umowy moze dojs¢ do przekazania Wykonawcy i przetwarzania przez niego danych
osobowych pacjentéw lub personelu Zamawiajgcego. W takiej sytuacji zgodnie z obowiazujacymi przepisami
rozporzadzenia o ochronie danych osobowych strony sa zobowigzane zawrze¢ umowe o powierzeniu przetwarzania
danych osobowych. Uprzejmie prosimy o informacje czy Zamawiajacy przewiduje zawarcie takiej umowy i czy
wyraza zgode na zawarcie takiej umowy na wzorze przedstawionym przez Wykonawcg lub czy udostepni swoj
wzér z mozliwoscia zadania dodatkowych pytan?

OdpowiedZ: Zamawiajacy zaakceptuje wzor umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych
przygotowany przez Wykonawcg na etapie podpisywania uméw.

Zalacznikiem do powyiszych Pytan i Odpowiedzi jest Modyfikacja zal. nr 1A- formularz asortymentowo-
CEenowy.

W formularzu zmodyfikowane zostaly pozycje:

- wykreslona pozycja nr 3 w zadaniu nr 2

- wykreglona pozycja nr 40 w zadaniu 17

- zmieniona nazwa pozycji 1 w zadaniu 41

- zmieniona nazwa pozycji 1 w zadaniu 45
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